



**АСОЦІАЦІЯ КІНОКОМІСІЙ
УКРАЇНИ**

02000, м.Київ, вул. Саксаганського, 6
victor.vintonyak@gmail.com, тел. +380503389749

№28/24 від 28.06.2024р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Англійська мова і література та друга іноземна мова»

освітнього рівня «Бакалавр», галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська,

впроваджену кафедрою англійської філології у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма, що рецензується, укладена у відповідності до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програма спрямована на міждисциплінарну і багатопрофільну підготовку філологів, передбачає забезпечення поглибленого вивчення двох іноземних мов і літератур, набуття інтегральних, загальних і фахових компетентностей у галузі філології, зокрема здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми в академічній сфері, здатність застосовувати набуті філологічні, лінгвістичні та методичні знання і навички у викладацькій діяльності, володіння сучасними формами і методами викладання іноземної мови у закладах загальної середньої освіти. Окреме місце у програмі займає положення про академічну доброчесність суб'єктів процесу навчання.

У програмі збалансовано поєднано цикли загальної та професійної (теоретичної і практичної) підготовки, що включають як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни.

Програма має виражений студентоцентричний характер, сфокусована на вдосконалення та системному впровадженні академічних інновацій у процес викладання іноземної мови, що забезпечує якість фахової підготовки студента; набуті у результаті навчання компетентності дають випускнику можливість провадити професійну діяльність на належному науково-методичному рівні.

Пропонована програма передбачає і пропонує широкий спектр застосування набутих компетентностей, здобутих у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника на факультеті іноземних мов. Зокрема, здобувачі бакалаврського рівня вищої освіти залучаються на волонтерських засадах під час проведення культурно-мистецьких заходів, а також зустрічей з іноземними делегаціями, які відвідують місто Івано-Франківськ. Така волонтерська робота дає змогу здобувачам не тільки пройти навчальну (перекладацьку) практику, а й відкриває можливості їхнього подальшого працевлаштування.

Загалом, рецензована програма визначає контент, форму, умови здобуття освітньо-професійного рівня бакалавр для спеціальності 035 Філологія і відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України і вужче – відповідає запитам роботодавців, оскільки готує бакалаврів, здатних забезпечувати проведення міжнародних заходів на високому професійному рівні.

З повагою,

Голова Асоціації кінокомісій України



В.М. Вінтоняк